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VIGILANZA	E	CONTROLLO:	AUDIZIONE	DEL	COLLEGIO	SINDACALE	DI	WEB	RED	DA	PARTE	DEL	COMITATO	DI
MONITORAGGIO

	

ATER:	“TUTTO	IN	ALTO	MARE	PER	LA	NOMINA	DEL	NUOVO	PRESIDENTE”	-	NOTA	DI	MONNI	(PDL)

	

INFORMAZIONE	ISTITUZIONALE:	IN	ONDA	“IL	PUNTO”,	SETTIMANALE	DI	APPROFONDIMENTO	IN	FORMATO
WEB	E	TELEVISIVO	–	IN	STUDIO	CIRIGNONI	(LEGA	NORD)	E	BUCONI	(PARTITO	SOCIALISTA)

	

CHIUSURA	MARINELLI:	“PREOCCUPATA	PER	LA	SITUAZIONE	ECONOMICA	UMBRA”	-	NOTA	DI	ROSI	(PDL)

	

CRISI	MERLONI:	“OFFERTA	D'ACQUISTO	POOL	INTERNAZIONALE	È	PUNTO	DI	PARTENZA:	PROSEGUIRE	IL
POSITIVO	IMPEGNO	DELLA	REGIONE	PER	ARRIVARE	A	SOLUZIONE	DEFINITIVA	DELLA	VERTENZA”	–	NOTA	DI
SMACCHI	(PD)

	

TURISMO:	“VALORIZZARE	IL	RICONOSCIMENTO	OTTENUTO	DAL	SISTEMA	FLUVIALE	VELINO-NERA	E	DA	
QUELLO	LACUSTRE	PIEDILUCO-VENTINA”-	DE	SIO	(PDL)	INVITA	LE	ISTITUZIONI	A		SFRUTTARE	QUESTO
MOMENTO	PER	ORGANIZZARE	EVENTI	PROMOZIONALI

	

AMBIENTE:	“IL	LIVELLO	ATTUALE	DI	ESPOSIZIONE	AI	RISCHI	IDROGEOLOGICI	IN	UMBRIA”	–	INTERROGAZIONE
(QUESTION	TIME)	DI	GORACCI	(PRC-FED.SIN)	ALLA	GIUNTA	REGIONALE

	

PALAZZO	CIUFFELLI	DI	TODI:	“LA	VENDITA	DELL’IMMOBILE	UNA	SICURA	PERDITA	PER	L’INTERA	CITTÀ”	-	NOTA
DI	CHIACCHIERONI	(PD)

	

RIFORME:	MODIFICARE	LO	STATUTO	REGIONALE	INSERENDO	RIFERIMENTI	A	SUSSIDIARIETÀ,	S.FRANCESCO	E
S.BENEDETTO	E	DEFINENDO	MEGLIO	LA	FAMIGLIA	-	UNA	PROPOSTA	DI	LEGGE	DI	MONACELLI	(UDC)

	

SICUREZZA:	“UN	TAVOLO	TRA	ISTITUZIONI,	ASSOCIAZIONI	E	SCUOLE	PER	TROVARE	SOLUZIONI	AL	PROBLEMA
DELL’AUMENTO	DELLE	VITTIME	DEGLI	INCIDENTI	STRADALI”	–		INTERVENTO	DI	ROSI	(PDL)

	

CHIUSURA	“MARINELLI”:	“SEGNALE	ALLARMANTE	PER	L'INTERA	ECONOMIA	REGIONALE:	NECESSARIE
RISPOSTE	CELERI	E	CONCRETE	PER	RILANCIARE	L'EDILIZIA”	–	NOTA	DI	SMACCHI	(PD)

	

ASSESTAMENTO	DI	BILANCIO:	FONDI	PER	DIRITTO	ALLO	STUDIO,	COMUNITÀ	MONTANE,	TRASPORTO
PUBBLICO	E	AEROPORTO	-	L'ASSESSORE	TOMASSONI	PRESENTA	IN	PRIMA	COMMISSIONE	IL	PROVVEDIMENTO
PREDISPOSTO	DALL'ESECUTIVO

	

UNIVERSITÀ:	“SERVE	UN'INIZIATIVA	ISTITUZIONALE	NEI	CONFRONTI	DELL'ATENEO	PERUGINO	PER
RIEQUILIBRARE	L'OFFERTA	FRA	CAPOLUOGO	E	TERNI	–	STUFARA	(PRC)	“IL	CORSO	DI	RICERCA	SOCIALE



DANNEGGIA	NARNI”

	

ACQUA:	“UMBRA	ACQUE	SI	SDOPPIA?	GIUNTA	SMENTISCA	VOCI	DI	OPERAZIONI	CON	RICADUTE	PESANTI
SULL’UTENZA”	-	INTERROGAZIONE	DI	DOTTORINI	(IDV)	SUGLI	ASSETTI	SOCIETARI	DELLA	SPA

	

SANITÀ:	“SUL	CONFERIMENTO	DEGLI	INCARICHI	DIRIGENZIALI	LA	GOVERNATRICE	CONTINUA	A	NON
RISPONDERE”	-	ULTERIORE	INTERROGAZIONE	DI	LIGNANI	MARCHESANI	(PDL)

	

AFFARI	ISTITUZIONALI:	AVVIATA	L’ATTIVITA’	DELLA	COMMISSIONE	SPECIALE	PER	LE	RIFORME		STATUTARIE	E
REGOLAMENTARI	–	ALL’ORDINE	DEL	GIORNO	IL	PROGRAMMA	OPERATIVO	E	DUE	PROPOSTE	DI	LEGGE

	

PIANO	CASA:	APPREZZAMENTO	PER	I	CONTENUTI	DI	DUE	PROPOSTE	DI	LEGGE	PRESENTATE	DAL	GRUPPO	PDL
E	DA	CHIACCHIERONI	(PD)	SULLE	MODIFICHE	NORMATIVE	ALLA	LEGGE	REGIONALE	13/2009	–	AUDIZIONE	IN	II
COMMISSIONE
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